

石景山报

市领导到我区调研

本报讯(记者杜雷 周启迪)近日,市委常委、副市长陈刚带领市发改委、市规划委、市住建委、市交通委、市重大办、市国土局、市公联公司等单位领导到我区调研。陈刚一行首先到北辛安棚户区现场调研,随后,陈刚主持召开工作座谈会。区领导夏林茂、田利跃、富大鹏、肖平陪同调研。

座谈会上,区委副书记、区长夏林茂首先汇报了石景山区经济社会发展总体情况、棚户区改造和环境整治、重大项目落地等工作进展情况。2013~2017年我区共安排11个棚户区改造项目,总占地面积约341公顷,计划总投资600亿元,项目改造完成后将疏解流动人口10万余人,为13000户家庭改善居住生活条件。

陈刚指出,石景山区应该利用北京发展的新政策、功能区新定位,以棚户区改造、老旧小区整治、重点工程建设、民生建设等重要工作为契机,抓住机遇,综合施策,整体成片地提升城市面貌,提高城市吸引力,达到城市升级、升值的目的,增加企业投资信心。北京市各部门要立足自身职责,牵头推动各项工作,尤其部分重要部门要把简政放权工作落到实处,对石景山的工作给予大力支持。

2015年6月8日 星期一
第44期(总第1416期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004

市委第七检查组到我区检查党的群众路线教育实践活动整改落实情况

本报讯(记者林栋)6月4日至5日,市委第七检查组组长周继东、副组长韦江、成员乔俊飞和方康一行四人到我区开展党的群众路线教育实践活动整改落实专项督查。

6月4日,在区机关召开工作汇报会,区委书记牛青山汇报了我区教育实践活动整改落实落实情况。牛青山指出,石景山区教育实践活动不折不扣落实中央和市委部署,以整

改落实为决定性环节,做到了区委极端重视、坚持问题导向、措施求真务实,全区上下聚焦政绩观抓整改,着力推进党建统领的新常态;聚焦权力观抓整改,着力推进讲规矩守纪律的新常态;聚焦发展观抓整改,着力推进高端绿色发展的新常态;聚焦事业观抓整改,着力推进全面改革创新的新常态;聚焦群众观抓整改,着力推进民生家园建设的新常态,突出了“严”的要求、

贯穿着“实”的措施,取得了明显成效。汇报会后,市委第七检查组查阅了我区教育实践活动整改落实档案资料,与部分区、处两级领导干部进行了个别谈话,并组织了问卷调查。

6月5日上午,市委第七检查组主持召开部分中层干部座谈会和基层干部群众座谈会。下午,检查组分两路前往半月园广场、杨中社区、八角街道社会治理综合执法指

挥中心、保险产业园、石景山创新平等地,就我区城市管理体制改革、信访代理制、经济社会高端绿色发展等内容进行了实地调研,并在调研点与部分党员群众、企业代表等进行了座谈。

区领导夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起、高道忠、王文光、田利跃、陈强、吴学文、种磊、晋秋红、富大鹏、肖平、高虹、王春风分别参加了上述活动。

区级中心组学习

观看“三严三实”专题教育片

本报讯(记者佟阳)6月5日下午,我区举行区级中心组学习,观看“三严三实”专题教育片——《谷文昌》,学习谷文昌心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的“四有”干部精神。区级中心组成员、区委“三严三实”专题教育工作协调小组成员参加了学习。

我区与中化明达地质矿业有限公司签订战略合作协议

本报讯(记者吴赛赛)6月5日,我区与中化明达地质矿业有限公司签订战略合作协议。本次签约是我区和央企又一重要合作,也是中化地质矿山总局支持我区经济发展的重要举措。

区委副书记、区长夏林茂希望政企双方共同努力,在推动区域节能环保技术、地质勘察设计、矿产资源开发和综合利用发展等方面,开创合作共赢的崭新局面。副区长司马红与中化地质矿山总局副局长林嘉田共同签署了《战略合作协议》。

中化明达地质矿业有限公司隶属于中国煤炭地质总局,与中化地质矿山总局实行“两块牌子一套人马”,主要负责我国主要化工矿产品的地质勘察业务管理,地质报告审查与评估,所属地勘队伍管理,化工矿山行业管理。

区政协机关交流“三严三实”学习体会

本报讯(记者陈芳菲)6月5日,区政协机关召开“三严三实”读书交流会。区政协主席吴克瑞,常务副主席刘国庆,副主席尚国尚参加会议。秘书长刘福利主持会议。区政协机关同志畅谈了学习《习近平用典》后的感悟和心得体会。

吴克瑞鼓励大家多学习中国传统文化经典,从传统文化中汲取营养,使自身做人、做事、做官、立德、立言、立功更有思想根基,把学习与工作、学习与思考、学习与做人结合起来,更好地发挥政协的职能。

市文创专项资金项目开始征集

本报讯(通讯员齐政明)日前,市文资办发布《关于公开征集2015年度北京市文化创新发展专项资金(产业类)项目的公告》。项目征集时间:2015年6月5日至7月3日。

本次专项资金项目征集采用奖励、贷款贴息两种方式,奖励包括项目奖励和企业奖励两类。自公告发布之日起,项目单位可在市文资办官方网站(www.bjwzb.gov.cn)注册,填报项目信息。咨询电话:市文资办010-62060593/62060595;区文创办010-88699835/88699824

夏林茂为区政府系统党员干部讲“三严三实”专题教育党课

践行“三严三实” 做好全区各项工作

本报讯(记者王祝炫)6月1日,区委副书记、区政府党组书记、区长夏林茂围绕“以严立身、以实行事,加快推进全面深度转型高端绿色发展”的主题,为区政府系统党员干部作了“三严三实”专题教育党课报告。区政府全体领导,区政府各委办局党政一把手,各街道(鲁谷社区)办事处主任,区属国有企业、各农工商公司主要领导参加党课学习。

夏林茂从历史沿革、内涵解读、意义作用三个方面阐述了“三严三实”的深刻内涵和重要意义,并从内化于心、外化于行、以上率下三个方面对全面践行“三严三实”提出明确要求。

他指出,“三严三实”是党的作风建设理论与实践发展的必然结果,是对党的作风建设理论的传承与发展。“三严三实”是新时期加强作风

建设的行动指南,是实现“四个全面”的强大动力,是推进改革发展稳定的重要保障,是锤炼领导干部队伍的内在要求。“三严三实”从精神支柱、价值追求、行为规范等方面,全面阐述了新时期优秀党员干部的精神特质,既是正心修身的思想守则,也是干事创业的行动准则,为加强队伍建设提供了“导航仪”和“标尺”。

他强调,要全面践行“三严三实”,首先,要把“三严三实”内化于心,必须在加强学习坚定信念、严于律己廉洁从政、励精图治敢于担当、脚踏实地狠抓落实4个方面有新状态。第二,要落实到行动上,落实到实践中,用“三严三实”指导推进具体工作。夏林茂强调,一要从严从实促进经济发展,要围绕着力构建“高精尖”的经济结构,真正把“四

区”的各项政策用足用好;要紧紧抓住现代金融、文化创意、高新技术、商务服务和旅游休闲五大主导产业,扩大产业规模、提升产业质量;要深化“石景山服务”品牌建设,推动区域经济健康发展、优化升级;要进一步锁定北京保险产业园和新首钢高端产业综合服务区等高端产业功能区建设,集中全区力量推动重大项目开发建设。二要从严从实推进城市建设,着力构建高端的城市规划、建设和运行体系。三要从严从实加强城市治理,建设一批彰显高端绿色特征的标志性建筑,同时,对存量建筑进行改造升级,对低端建筑进行优化替代。四要从严从实保障改善民生,践行“三严三实”,最根本的还是要让老百姓得到更多的实惠。第三,要“以上率下”。一要强化首善标准,以首善标准落实全

面从严治党任务,以首善标准推动全区各项事业高端绿色发展。二要强化示范带动,各单位领导干部特别是“一把手”要树标杆、做表率,层层传导压力、层层示范带动,从思想深处清除与“三严三实”要求不适应、不符合的突出问题。三要强化从实从严,要坚持以严的要求、严的措施、严的纪律、严的作风,扎实开展专题教育,真正从思想上、工作上、作风上严起来、实起来。四要强化工作统筹,要把开展“三严三实”专题教育与推进党的群众路线教育实践活动整改落实工作结合起来,与做好全区改革发展稳定各项工作结合起来,与各单位的重点工作与日常工作有机结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,以完成各项任务的实际成果检验“三严三实”专题教育的成效。

市属主流媒体聚焦石景山信访代理

本报讯(记者刘金梅)石景山区委区政府把信访问题定位为最迫切的民生问题,在全区推行信访代理,按照“谁主管谁代理,谁协调谁解决”的思路,切实转变工作理念和干部作风,一年来取得了显著的成绩。

6月2日,市委宣传部组织“行进京华大地,讲述精彩故事”走转改和创优活动媒体团的十家市属主流媒体,对我区信访代理工作进行了集体采访。采访座谈由区委常委、宣传部长王文光主持,副区长富大鹏介绍了我区信访代理工作的总体情况并回答了记者提问,市委宣传部新闻处副处长金开安对记者落实走转改提出具体要求,京华时报、新

报等媒体记者就信访网络代理、代理考核等问题,与参会领导进行了深入交流。

随后,媒体团分别跟随八角和广宁街道工作人员体验了基层信访代理人的工作,并就我区解决信访问题的典型案例,采访了信访办、鲁谷社区、苹果园街道、城管委、住建委、规划分局、发改委等相关部门工作人员。

截至6月4日,共发稿10篇,其中北京电视台北京新闻栏目导读和北京晚报、北京晨报、北京青年报、新京报一版导读均设置要闻提示。北京日报在要闻版刊登《石景山信访代理就地解难题》,通过对八角街道

残疾人坡道修建一事的深入采访,展现信访代理快速解难题的优越性;北京电视台北京新闻栏目播发《石景山信访制让百姓上访不再碰钉子》,以鲁谷社区农转居老人养老的信访代理为例,全面展现基层信访代理工作者的工作情况,同时信访办主任杜涛深刻解读了信访代理的意义;北京晚报在“行进京华大地·讲述精彩故事”专版刊登《党政干部替老百姓“跑腿”》,以文表结合的形式整版报道,分列小标题,详细讲述信访故事,体现信访代理解决百姓困难效果明显;北京晨报和京华时报均以图文并茂的形式整版报道,北京晨报刊登《百姓动嘴儿 干部

跑腿儿》,京华时报刊登《石景山干部当群众“上访”代理人》,通过讲述精彩的信访故事,体现为民办实事的信访理念,以对话领导的形式全面解读信访代理制度;北京青年报在本市新闻版刊登《石景山百姓上访不出街道》,新京报在要闻版刊登《石景山148社区建信访代理站》,北京广播电台在早新闻栏目播发《石景山实行信访代理制,为百姓快速解决难题》,法制晚报刊登《三级代理 信访总量降三成》,千龙网原创“新活法 精彩故事”栏目刊登《石景山信访代理替百姓跑腿》,全面报道我区信访街道联合接访平台的优势,深入解读信访考核制度的设计等。